

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

от . . . 1.6.ОКТ. 1948

Ленинград

Газета №

Зак. 2130.

Третий сезон

В Ленинград вернулся из трехмесячной гастрольной поездки Филпал Центрального театра кукол под художественным руководством народного артиста РСФСР С. В. Образцова. В Баку, Тбилиси, Ереване, Сухуми, Батуми и других городах Закавказья театр дал около 200 спектаклей для детей и 150 для взрослых.

В ближайшие дни спектаклем «Обыкновенный концерт» театр открывает свой третий ленинградский сезон. В его репертуаре — спектакли для детей «Кот в сапогах», «По щучьему велению», «Веселые медвежата», а также новые постановки, показанные в конце прошлого сезона, — «Заяц и кот» Г. Ландау и «Кошкин дом» С. Маршак. Театр готовит сейчас еще один спектакль — «Концерт на полянке».

Для взрослых пойдут спектакли «Обыкновенный концерт» и «Маугли». В ноябре ленинградские зрители увидят премьеру — пьесу Е. Сперанского «Краса ненаглядная». Готовится также спектакль для взрослых «Под шорох твоих ресниц» — сатирический памфлет на американское кино.